



यश भारत



कटनी • शुक्रवार, 4 फरवरी, 2022

जबलपुर का स्वास्थ्य के क्षेत्र में एक और सफल कदम

किडनी ट्रांसप्लांट

सुविधा अब

बड़ेरिया मेट्रो प्राइम हॉस्पिटल में

लेप्रोस्कोपिक विधि
से किडनी ट्रांसप्लांट

आधुनिक मशीनों से
डायलिसिस की सुविधा



डॉ. विशाल बढेरा
किडनी ट्रांसप्लांट फिजिशियन

एम. डी. डी. एन. बी
वरिष्ठ किडनी रोग विशेषज्ञ
किडनी के रोगों का संपूर्ण समाधान
24 घंटे डायलिसिस की सुविधा
महाकौशल की सर्वप्रथम विश्वस्तरीय डायलिसिस
(5008 Hemodialysis) मशीन से उपचार
CAPD (पेरिटोनियल डायलिसिस) और
CRRT की सुविधा उपलब्ध
किडनी (रीनल) फेलियर ट्रीटमेंट

किडनी (गुर्दा) रोगों को
नज़र अंदाज़ न करें
विशेषज्ञ की सलाह लें



BADERIA
METROPRIME
Multi Speciality Hospital



डॉ. राजेश पटेल
किडनी ट्रांसप्लांट सर्जन

एम. एस. डी. एन. बी
वरिष्ठ गुर्दा एवं मूत्र रोग विशेषज्ञ
दूरबीन एवं लेजर पद्धति द्वारा पथरी का ईलाज
लेप्रोस्कोपी द्वारा गुर्दे एवं मूत्राशय
की बीमारियों का ईलाज
महिलाओं के विभिन्न मूत्र रोगों का ईलाज
मूत्र तंत्र से संबंधित कैंसर का ईलाज
प्रोस्टेट ग्रंथि की बीमारियों का ईलाज
बच्चों की जन्मजात बीमारियों का ईलाज

MEDICLAIM, E.S.I, C.G.H.S, C.S.M.A, AYUSHMAN BHARAT, POLICE

केंद्र एवं राज्य सरकार के समस्त अधिकारियों, कर्मचारियों एवं उनके आश्रितों हेतु शासन द्वारा अधिकृत अस्पताल

9575300267

Damoh Naka, Jabalpur (MP) | www.metroprimehospital.com

खेल मैदान की जमीन पर वन विभाग के अवैध कब्जे का पंचायत ने जताया विरोध

विरोध के बाद एसडीएम ने लिया मामले में सज्ञान, एसडीओ फॉरेस्ट को जारी किया नोटिस, जबाब पेश करने तक यथास्थिति बनाए रखने के निर्देश

राजस्व रिकार्ड में जमीन खेल मैदान के नाम पर सुरक्षित

कटनी। जनपद पंचायत कटनी के अंतर्गत ग्राम पंचायत मतवार पड़रिया में खेल मैदान के लिए आवंटित भूमि पर वन विभाग द्वारा अवैध कब्जा किए जाने के मामले में नया मोड़ आ गया है। इस मामले में अब अनुविभागीय अधिकारी कटनी ने हल्का पटवारी के जांच प्रतिवेदन के आधार पर अनुविभागीय वन अधिकारी को नोटिस जारी करते हुए आगामी आदेश तक यथास्थिति बनाये रखने के लिए निर्देशित किया है। गौरतलब है कि जनपद पंचायत कटनी के अंतर्गत ग्राम पंचायत मतवार पड़रिया के खेल मैदान खसरा नंबर 40 एवं 41 रकबा 0.76 तथा 1.2 में हेक्टेयर वन विभाग द्वारा जबरन कब्जा किये जाने का मामला गुरुवार को सामने आया था, जिसको लेकर ग्राम पंचायत मतवार पड़रिया के सरपंच एवं सचिव ने 12 जनवरी को एक शिकायत वन विभाग, तहसीलदार मुड़वारा नंबर 2 एवं जनपद पंचायत के मु य कार्यपालन अधिकारी को दी थी। जिसमें कहा गया था कि वन विभाग द्वारा पंचायत के खेल मैदान में जबरन कब्जा कर गड़दे बनाकर पौधे लगवाए जा रहे हैं, जबकि उक्त भूमि राजस्व रिकार्ड में खेल मैदान के लिए सुरक्षित की गई है, इसके अलावा मनरेगा योजना के अंतर्गत 25 नवंबर 2011



को तकनीकी स्वीकृति प्रदान कर राज्य शासन ग्राम पंचायत मतवार पड़रिया को 4 लाख 82 हजार की राशि द्वारा स्वीकृत कर खेल मैदान बनाया गया था। बताया जाता है कि पिछले कई वर्षों से गांव के बच्चे क्रिकेट, व्हालीबॉल आदि खेल मैदान में खेलते आ रहे हैं। पंचायत द्वारा निर्मित खेल मैदान में वन विभाग द्वारा जबरन कब्जा किये जाने व उसके सैकड़ों गड़दे खुदवा देने के चलते खेल मैदान पूरी तरह नष्ट हो गया है। गौरतलब है कि सरपंच एवं सचिव की शिकायत पर तहसीलदार मुड़वारा नंबर 2 के आदेश पर उक्त खसरा व रकबे की भूमि का भौतिक सत्यापन हल्का पटवारी द्वारा सरपंच, सचिव, ग्राम पंचायत सहायक एवं ग्रामीणों की उपस्थिति में करते हुए स्थल पंचनामा तैयार कर प्रतिवेदन बनाया गया। जिसमें वर्तमान अभिलेख चालू नक्शा

राजस्व अमले ने की थी जांच

ग्राम पंचायत मतवार पड़रिया के सरपंच एवं सचिव की शिकायत पर हल्का पटवारी 21-11 ने मुड़वारा-2 के नायब तहसीलदार के निर्देश का पालन करते हुए विवादित भूमि स्थल की नापजोख कर पंचनामा प्रतिवेदन तैयार कर संबंधित राजस्व न्याय में पेश किया, जिस पर अनुविभागीय अधिकारी कटनी ने 3 फरवरी को विवादित मामले पर सज्ञान लेते हुए निर्धारित समय अवधि पर वन विभाग के अनुविभागीय अधिकारी कटनी को मतवार पड़रिया में खेल मैदान में अनाधिकृत दखल के संबंध में जवाब एवं अपना जवाब प्रतिवेदन प्रस्तुत करने नोटिस जारी किया है, साथ ही आगामी आदेश तक यथा स्थिति बनाये रखने भी निर्देशित किया गया है।

सीट पर आरक्षित हरी लाइन से खसरा नंबर 40 व 41 के पूर्व की मेड़ एवं उत्तर की मेड़ पर यह दर्शाया गया है कि वन विभाग एवं ग्राम पंचायत की भूमि प्रथक-प्रथक दर्शायी गई है। हाल ही में वन विभाग द्वारा खोदे गए गड़दों में कार्य करना बंद किया गया है। बहरहाल मामले को लेकर ग्राम पंचायत सहित ग्रामीण इस बात पर अड़े रहे कि खेल मैदान से वन विभाग द्वारा अवैध तरीके से बेजा कब्जा हटाया जाकर खुदवाए गए गड़दे भरे जाएं, ताकि खेल मैदान ग्राम के बच्चों को खेलने के लिए पूर्व की तरह सुरक्षित रहे।

व्या कहते हैं सरपंच-सचिव

ग्राम पंचायत मतवार पड़रिया के सरपंच एवं सचिव ने बताया कि अनुविभागीय अधिकारी कटनी द्वारा मामले में त्वरित सज्ञान लेने व वन विभाग को नोटिस जारी किए जाने पर ग्रामीणों के साथ ही गांव के युवा खिलाड़ियों ने राहत की सांस ली है। सरपंच एवं सचिव का यह भी कहना है कि राजस्व न्यायालय एवं अनुविभागीय अधिकारी कटनी द्वारा न्याय प्रिय तरीके से नियमानुसार कार्यवाही की गई है, साथ ही उक्त भूमि पर निर्मित खेल मैदान ग्राम पंचायत की संपत्ति उन्हें वापस मिल सकेगी, ताकि ग्राम के बच्चों को खेलने के लिए शासन की मंशा अनुसार खेल मैदान पुनः पूर्व की तरह यथावत रहकर ग्राम पंचायत के बच्चों को खेल मैदान खेलने के उपयोग में लिया जा सकेगा।

बेचना है

आवासीय भूखंड क्षेत्रफल 56.5 x वर्गफुट डायवर्टेड झिंझरी पुलिस लाइन के पास विक्रय करना है। वास्तविक खरीददार संपर्क करें मो. 9329818900

एनकेजे में युवक कांग्रेस नेता की हत्या, आरोपी गिरफ्तार

कटनी। एनकेजे थाना क्षेत्र के अंतर्गत युवक कांग्रेस मुड़वारा विधानसभा अध्यक्ष शुभम श्रीवास्तव की कल रात उसके ही दोस्तों ने मामूली बातचीत को लेकर हत्या कर दी। शुभम ने मारपीट में घायल होने के बाद जबलपुर में उपचार के दौरान दम तोड़ा। घटना के संबंध में एनकेजे थाना प्रभारी नीरज दुबे से के अनुसार युवक कांग्रेस मुड़वारा विधानसभा अध्यक्ष बाबू जगजीवन राम वाई एनकेजे निवासी 27 वर्षीय शुभम श्रीवास्तव कल गुरुवार की रात अपने दोस्तों के साथ कहीं जा रहा था। इसी दौरान नयागांव के पास किसी बात को लेकर दोस्तों से उसका विवाद हो गया। विवाद के चलते दोस्तों ने शुभम के साथ मारपीट की। मारपीट में वह बुरी तरह घायल हो गया। जिस पर उसे जिला चिकित्सालय उपचार के लिए लाया गया, जहां से उसे जबलपुर रिफर कर दिया गया, जहां उसकी मौत हो गई। शुभम की मौत के बाद उसकी लाश आज सुबह कटनी लाई गई। जिला चिकित्सालय से पोस्टमार्टम के पश्चात शव को परिजनों को सौंप दिया गया। एनकेजे थाना प्रभारी ने बताया कि आरोपियों को गिरफ्तार कर लिया गया है।

सुदेश सुमन को मिला कैमोर थाना

कटनी। पुलिस अधीक्षक सुनील जैन ने अब पुलिस लाईन में ड्यूटी कर रहे कार्यवाहक निरीक्षक सुदेश कुमार सुमन को कैमोर थाने की कमान सौंपी है। सुदेश सुमन अब कैमोर के नए थाना प्रभारी होंगे। उल्लेखनीय है कि बीते मंगलवार को कैमोर में पदस्थ थाना प्रभारी अरविंद जैन का तबादला बरही कर दिया गया था। निरीक्षक अरविंद जैन उप निरीक्षक श्री रावत को प्रभार सौंपकर बरही चले गए थे। कैमोर में निरीक्षक की कुर्सी खाली हो गई थी। नये आदेश के बाद अब सुदेश सुमन ने कैमोर पहुंच कर थाने का प्रभार ग्रहण कर लिया है।



इंदिरानगर में हुए अंधे हत्याकांड का पर्दाफाश

पत्थर पटककर युवक की हत्या के आरोपी ने उगली एक और कत्ल की वारदात

कटनी। कुठला थाना अंतर्गत इंदिरानगर के समीप 31 दिसंबर को युवक की अंधी हत्या का कुठला पुलिस ने पर्दाफाश कर दिया है। आरोपी ने पूछताछ में एक नहीं बल्कि दो हत्या किये जाने का कबूल किया है। पिछले एक माह से चल रही जांच पड़ताल के बाद पुलिस ने सायको किलर को सलाखों के पीछे तक पहुंचाया। आरोपी के खिलाफ पहले से कई संगीन मामले दर्ज थे। आरोपी 2008 से अपराध की दुनिया में आतंक का पर्याय बना हुआ था।

कोतवाली में आयोजित पत्रकारवार्ता में एएसपी मनोज केडिया ने बताया कि विगत 31 दिसंबर की सुबह 07.30 बजे डायल 100 में इंदिरानगर निवासी रूपनारायण तिवारी ने पुलिस को सूचना दी कि एक व्यक्ति मृत अवस्था में एमपीईबी के सामने इंदिरानगर में खून से लथपथ पड़ा है। सूचना मिलते ही पुलिस ने मौके पर पहुंचकर घटनास्थल की बारीकी से छानबीन की। मृतक की जेब में उसका आधार कार्ड मिला, जिससे उसकी पहचान चंद्रशेखर पिता ओमकार निबाद 32 वर्ष निवासी चक्कीघाट थाना कोतवाली के रूप में हुई। कुठला थाने में मर्ग कायम कर जांच शुरू की गई। जांच के दौरान मृतक को सिर में चोट लगने से मृत्यु होना

प्रतीत होने एवं डॉ राजेंद्र सिंह द्वारा मृतक को सिर में गंभीर चोट लगने से मौत होना लिख किया गया। परिजनों के बयान और पंचनामा एवं शॉर्ट पीएम रिपोर्ट के आधार पर धारा 302, 301 के तहत अज्ञात आरोपियों के विरुद्ध अपराध पंजीबद्ध किया।

पुलिस ने परिजनों से पूछताछ की तो पता चला कि मृतक पहरूआ मंडी में मजदूरी करता था और घटना के दिन अपनी बहन के यहां इंदिरानगर वाई नंबर 1 आया था। रात 8 बजे अपनी बहन के घर से चक्कीघाट जाने के लिए निकला और उसकी लाश में एमपीईबी के सामने इंदिरानगर में खून से लथपथ मिला। एएसपी सुनील जैन के निर्देशन में एएसपी मनोज केडिया, डीएसपी शालिनी परस्ते के मार्गदर्शन में कुठला थाना प्रभारी रोहित डोगरे व उनकी टीम ने मृतक के बारे में खोजबीन की। साइबर सेल से मदद ली और सूक्ष्मता से गहन विश्लेषण करने पर सदेही कैलाश उर्फ झोला पिता भोला चौधरी निवासी गली नंबर 3 वाई क्रमांक 1 इंदिरानगर थाना कुठला के बारे में घटना कारित करने की जानकारी प्राप्त हुई। सदेही पूर्व में भी कई घटनाएं कर चुका था, जिस पर सदेही को तलाश के लिए टीम गठित की गई।

भागने की फिराक में था आरोपी

पुलिस को पता चला कि कैलाश चौधरी बाईपास पुल में भागने की फिराक में वाहन का इंतजार कर रहा था, जिसे घेराबंदी कर अभिरक्षा में लिया गया। पूछताछ में उसने बताया कि एमपीईबी के पावर हाउस के सामने चंद्रशेखर आते दिखाई दिया, उसे रोका और शराब पीने के लिए ऐसे मांगे। चंद्रशेखर ने पैसे देने से मना कर दिया। जिस पर विवाद हो गया और उसने मुझे एक थपड़ मारा, जिससे मुझे गुरसा आ गया और मैं पहले रोड में ही पड़े पत्थर को उठाकर उसके सिर में मारा, जिससे वह गिर गया और फिर उठकर सूने आवास की तरफ भागने लगा। उसे पकड़ कर जमीन पर पटक दिया और वहीं पड़ा पत्थर उसके सिर में मारा जिससे उसकी मृत्यु हो गई। आरोपी द्वारा पूछताछ के दौरान कुछ दिन पहले जबलपुर रोड में पेट्रोल पंप की तरफ 27-28 जन की रात को अग्रवाल दाबा पिंपरी के पास सड़क किनारे प्रतीक्षालय के पास सो रहे लंगड़े बाबा से भी बीड़ी एवं पैसे की मांग का विवाद होने पर पत्थर पटक कर हत्या करना स्वीकार किया है।

निष्पक्ष और निर्भीक पत्रकारिता के 16वें वर्ष में प्रवेश पर

यश भारत परिवार को

हार्दिक

शुभकामनाएं

रूपचंद चीनी चेलानी (वरिष्ठ कांग्रेस नेता)

मुड़वारा, कटनी

